
1. 함수 y = −
(

x2 + 4x + 5
)2 − 2 (x2 + 4x

)
− 6이 x = m에서최댓값 M

을 갖는다.이 때, M + m 의 값을 구하여라.

답:



2. 이차함수 y = x2 + ax + a의 그래프와 직선 y = x + 1이 한 점에서
만나도록 하는 a의 값의 합을 구하여라.

답:



3. 다음 그림과 같이 이차함수 y = −x2 + a의 그래프와 직선 y = mx가
서로 다른 두 점 P, Q에서 만난다. 점 Q의 x좌표가

√
5 − 1일 때,

a + m의 값을 구하여라. (단, a , m 은 유리수)

답:



4. 이차함수 y = x2 의그래프와모양이같고, x = −1일때, 최댓값 2를
갖는 이차함수의 식을 y = ax2 + bx + c 라고 할 때, a − b + c 의 값을
구하여라.(단, a, b, c 는 상수)

답: a − b + c =



5. a − 1 ≤ x ≤ a + 4 에서 이차함수 y = x2 − 2ax + 4 의 최댓값이 4 일
때, 양수 a 의 값을 구하여라.

답:



6. 이차함수 y = −2x2 − 4ax + 8a의 최댓값을 M이라고 할 때, M의
최솟값을 구하여라. (단, a는 상수이다.)

답:



7. 실수 x, y가 x2 − y2 = 4를만족할때, 2x− y2 의최댓값을구하여라.

답:



8. x 가실수일때, x2+4y2−8x+16y−4 = 0을만족하는 y의최솟값을
구하여라.

답:



9. 길이가 20m인철망을이용하여벽을한면으로하는직사각형모양의
가축 우리를 만들려고 한다. 가축 우리의 넓이가 최대가 되도록 만들
때, 그 넓이를 구하여라.

답: m2



10. 빗변의길이가 20cm인직각이등변삼각형에그림과같이직사각형을
그려 넣을 때, 이 직사각형의 넓이의 최댓값을 구하여라.

답: cm2



11. 다음 그림과 같이 직각이등변삼각형 ABC 의 AB 위에 점 P 를 잡고,
점 P 에서 AC,BC 와 평행한 직선을 그어 BC,AC 와 만나는 점을
각각 Q,R라 한다. □PBQR 의 넓이가 최대가 될 때, BP 의 길이를
구하여라.

답: cm



12. 이차함수 y = −x2 + 2x + 5 의 그래프와 x 축으로 둘러싸인 도형에
내접하고, 한 변이 x 축위에오는직사각형을만들때, 이 직사각형의
둘레의 길이의 최댓값을 구하여라.

답:


